

Весенние палы: наведение порядка или беда?

Несмотря на сугробы снега за окном с каждым днём весны становится всё теплее. Вот-вот владельцы частных домовладений начнут наводить порядки на своих участках. К сожалению, от мусора и сухой растительности граждане в большей степени избавляются с помощью огня. Однако не все делают это правильно, соблюдая все правила пожарной безопасности. Любители убрать прошлогоднюю сухую траву с помощью огня забывают о том, что это может привести к непоправимым последствиям.

МЧС напоминает: для того, чтобы избежать беды, необходимо соблюдать следующие требования:

— Ни в коем случае не жечь траву. Кроме того, что это вредно для растений и животных, палы могут быть опасны и для человека. Не оставляйте горящий огонь без присмотра. Тщательно тушите окурки и спички перед тем, как выбросить их;

— Не проходить мимо пожара. Начинаящую гореть траву вы сможете потушить самостоятельно. При тушении подручными средствами можно сбивать пламя с кромки пожара связкой прутьев или веток лиственных деревьев, либо же забрасывать кромку пожара песком;

— Не уходить, не убедившись в том, что огонь не разгорится снова;

— Немедленно сообщить о случившемся по телефону 101 или 112, если понимаете, что самостоятельно погасить пламя не удастся, постараться, как можно быстрее покинуть место пожара.

Сжигать мусор на своем участке, конечно, можно, но при этом необходимо соблюдать элементарные правила безопасности. Делать это нужно только в безветренную погоду. Костры лучше разводить вдалеке от зданий, леса или скирд соломы. Если ничего из перечисленного поблизости нет, вы готовы следить за огнем и под рукой есть огнетушитель или ведро с водой, значит вы все делаете правильно.

Инспектор сектора пропаганды
и взаимодействия с общественностью
Витебского городского отдела по ЧС
Стрижень М.В.